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Predgovor

Spoštovane udeleženke in cenjeni udeleženci Petega izobraževalnega dne programa ZORA,

Veseli smo, da ste se spet v velikem številu odzvali vabilu na naše peto, sedaj že tradicionalno srečanje. 
Ker je spomladi veliko drugih strokovnih prireditev, med njimi tudi kolposkopski tečaj, smo letošnje sre-
čanje prestavili na jesen in predvidevamo, da bo odslej tako tudi v prihodnje. Kot na vsa srečanja doslej, 
smo tudi tokrat povabili sodelavke in sodelavce programa ZORA različnih strok. Prepričani smo namreč, 
da formalna in neformalna izmenjava izkušenj med vsemi sodelavci multidisciplinarnega tima, ki deluje v 
programu ZORA, pripomore k boljši obravnavi žensk, ki jim je program ZORA namenjen.

Letos bosta predavala dva gosta iz tujine. Dr. Salvatore Vaccarella prihaja z Mednarodne agencije za 
raziskovanje raka v Lyonu (IARC), kjer je statistik v Enoti za okužbe in epidemiologijo raka. Ima bogate izku-
šnje na področju raziskovanja razširjenosti okužb s humanimi papilomskimi virusi (HPV) v različnih svetov-
nih področjih in epidemiologije raka materničnega vratu. Dr. John H. F. Smith je svetovalec histopatholog 
in citopatolog v bolnišnici Royal Hallamshire in častni predavatelj patologije na univerzi v Sheffi  eldu. Je 
tudi direktor Šole za citologijo East Penine v Leedsu, direktor službe za cervikalno citopatologijo južnega 
Yorkshirja in Bassetlawa, odgovorni histopatolog v Centru za ginekološko onkologijo v Sheffi  eldu in pod-
predsednik Mednarodne akademije za citologijo. Ima dolgoletne izkušnje s področja cervikalne patologi-
je, in je avtor nedavno posodobljenih smernic za zagotavljanje kakovosti v presejalnem programu za raka 
materničnega vratu v Združenem kraljestvu. Njegov laboratorij je veliko prispeval k raziskavam o uporabi 
testa HPV v presejanju za raka materničnega vratu. Iz Slovenije pa gostimo gospo Vero Štebe, upokojeno 
profesorico na Zdravstveni fakulteti Univerze v Ljubljani, ki se dolga leta ukvarja s komunikacijo in bo na 
to temo vodila učno delavnico.

Na letošnjem srečanju vas bomo najprej seznanili z delovanjem programa ZORA v zadnjih treh letih 
in s kazalci njegove uspešnosti ter o novostih, potem pa govorili o razširjenosti okužb s HPV v svetu in 
v Sloveniji, cepljenju proti okužbami s HPV v Sloveniji, novostih s področja naravnega poteka okužb s 
HPV in razvoja raka materničnega vratu, presejanju s testom HPV, novih triažnih metodah pri ženskah s 
pozitivnim testom HPV, uporabi triažnega testa HPV v Sloveniji in načinu, kako se z ženskami pogovoriti 
o okužbi s HPV.

V zadnjem delu se bomo letos prvič razdelili v dve skupini; za zdravnike in presejalce bodo predstavlje-
ne nekatere stokovne novosti s področij citologije, patologije in ginekologije, za medicinske sestre pa bo 
učna delavnica na temo komunikacije.

Med predavanji se bodo prepletali prikazi zanimivih primerov iz prakse, ki kažejo na to, da se prav vseh 
obravnav ne da umestiti v algoritme smernic.

Kot vsa dosedanja, sta tudi letošnje srečanje fi nančno omogočila Ministrstvo za zdravje in Onkološki 
inštitut Ljubljana, ki je sedež DP ZORA. Sredstva za izdajo zbornika je prispevala Zveza slovenskih društev 
za boj proti raku.

Vsem omenjenim se zahvaljujemo, da smo lahko organizirali srečanje brez kotizacij, udeleženkam in 
udeležencem pa želimo, da bi jim ta dan ostal v prijetnem in koristnem spominu.
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